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یک این ،۳ است. تست یک این ،۲ است. تست یک این ،۱ است. تست یک این S-MAC
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تست یک این MAC است. تست یک این ۵ DE-MAC است. تست یک این (۴ است. تست
یک است.این تست یک است.این تست یک است.این تست یک است.این تست یک است.این
۶ TDMA است. تست یک این DE-MAC است. تست یک است.این تست یک است.این تست
تست یک است.این تست یک است.این تست یک است.این تست یک است.این تست یک این
یک است.این تست یک است.این تست یک است.این تست یک است.این تست یک است.این
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تست یک است.این تست یک است.این تست یک است.این تست یک است.این تست یک
یک است.این تست یک است.این تست یک است.این تست یک است.این تست یک است.این
است.این تست یک است.این تست یک است.این تست یک است.این تست یک است.این تست
تست یک است.این تست یک است.این تست یک است.این تست یک است.این تست یک
یک است.این تست یک است.این تست یک است.این تست یک است.این تست یک است.این
است.این تست یک است.این تست یک است.این تست یک است.این تست یک است.این تست
تست یک است.این تست یک است.این تست یک است.این تست یک است.این تست یک
یک است.این تست یک است.این تست یک است.این تست یک است.این تست یک است.این
است.این تست یک است.این تست یک است.این تست یک است.این تست یک است.این تست
تست یک است.این تست یک است.این تست یک است.این تست یک است.این تست یک
یک است.این تست یک است.این تست یک است.این تست یک است.این تست یک است.این
است.این تست یک است.این تست یک است.این تست یک است.این تست یک است.این تست
تست یک است.این تست یک است.این تست یک است.این تست یک است.این تست یک
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است. تست یک است.این تست یک است.این تست
[؟]. است. تست یک این ،DE-MAC

است.این تست یک این ۷ LEACH است. تست یک این
یک است.این تست یک است.این تست یک است.این تست یک
تست یک است.این تست یک است.این تست یک است.این تست
است.این تست یک این TDMA است. تست یک است.این
یک است.این تست یک است.این تست یک است.این تست یک
تست یک است.این تست یک است.این تست یک است.این تست
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۱Periodic Listen and Sleep
۲Collision Avoidance
۳Coordinated Synchronization
۴Message Passing
۵Distributed Energy-Aware MAC
۶Time Division Multiple Access(TDMA)
۷Low Energy Adaptive Clustering Hierarchy(LEACH)



۲

است.این یکتست است.این یکتست است.این یکتست است.این
این است. تست یک این ۸ است. تست یک است.این تست یک
است. تست یک این ۱۰ است. تست یک این ۹ است. تست یک

است.. تست یک این ۱۱

۸Clustering
۹Cluster Head

۱۰Multihop
۱۱Singlehop


